
  

 
 

 

  

   

Cím: 1083 Budapest, Korányi S. u. 2. 
Postacím:  1085 Budapest, Üllői út 26.; 1428 Budapest, Pf. 2. 
E-mail: office.trauma@semmelweis.hu 
semmelweis.hu/traumatologia/ 

SEMMELWEIS  EGYETEM 

ÁLTALÁNOS ORVOSTUDOMÁNYI KAR 

TRAUMATOLÓGIAI KLINIKA 

 

tanszékvezető egyetemi docens, igazgató 
DR. BODZAY TAMÁS 

Intézkedési terv a   2023/24 tanév    I. szemeszter OMHV adati alapján 
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A Semmelweis Egyetem 2023/2024 tanévének első felében a 132 magyar hallgató közül a 

Traumatológiai tantárgyat 62 (46.97 %) hallgató értékelte a Neptun Unipoll rendszerén 

keresztül.  Ezek az értékelések a teszt megírása után kerültek kiértékelésre a blokk oktatás 

végén. 

A blokkoktatásról szóló általános kérdőívet szintén 62 hallgató töltötte ki a 132-ből.  

A kérdéseke 1-5 terjedő skálán értékeltek, ahol az 1 elfogadhatatlan és 5 a kiváló minőséget 

jelezte.  Az alábbi táblázatokban a Traumatológia tantárgyra adott értékeléseket mutatjuk be: 

 

Blokk végén kitöltött 62 válasz véleményei: 

Milyen mértékben keltette fel az intézet oktató munkája az 
érdeklődését a tantárgy iránt? 

3.24 

Milyen mértékben volt szervezett a tantárgy oktatása? 2.72 

Mennyire voltak az előadások hasznosak, dinamikusak, logikusak? 3.19 

Mennyire voltak a gyakorlatok hasznosak, gondolatébresztőek, 
interaktívak? 

3.05 

Milyennek értékeli a tantárgy Moodle-felületét? 3.58 

Mindent összevetve a tantárgy oktatását milyennek értékeli? 3.06 

  

Blokkoktatásra vonatkozó 62 válasz véleményei: 

A blokkosított oktatás szervezettsége 2.86 

A tematika strukturáltsága 3.10 

A rendelkezésre álló idő kihasználtsága 3.23 

Elegendő lehetőség betegvizsgálatra 2.68 

A beteganyag lefedte a félév tematikáját 2.82 

A gyakorlatvezetővel való személyes kapcsolat 3.17 

Az oktatott anyag milyen mértékben segített a vizsgára való felkészülésben? 3.17 

Elegendő volt-e a szünetek mennyisége? 3.20 

Volt lehetőség a gyakorlatok pótlására? 3.32 

Összességében a tárgy blokkosított oktatását hogyan minősíti? 2.95 
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A 2023/24-es tanévben a traumatológia oktatás nagy átalakuláson ment keresztül. A 

korábban Uzsoki utcai Kórház és az Országos Baleseti Intézet székhelyű Traumatológiai 

Tanszék a Korányi Tömbbe költözve Traumatológiai Klinikává alakult. Ez jelentős 

kihívásokat hozott magával, ugyanis az oktatás mellett kifejezett hangsúlyt kapott a 

gördülékeny betegellátás megszervezése. A több traumatológiai osztályt érintő átalakulás így 

kihatással volt az oktatásra is. Eddigiekben az mellett Uzsoki utcai Kórház és az Országos 

Baleseti Intézet a város egyéb, külön specialitással rendelkező traumatológiai osztályai is 

részt vesznek az oktatásban úgy, mint: Szent János Kórház Traumatológiai Osztálya és 

Ortopéd-Traumatológiai Osztálya, a Magyar Honvédség Egészségügyi Központjának 

Traumatológiai Osztálya és a Dél-Pesti Centrum Kórház Merényi Gusztáv kórházi 

telephelyén működő Traumatológiai Osztálya. A hallgatók minden egyes oktatási telephelyen 

meglévő sub-specialitásokat ismerik meg, a legavatottabb kollégáktól. 
 

 

Reflexió az előző időszak intézkedési tervében megfogalmazottak beválására vonatkozóan 

(“beválásvizsgálat”): 

Általános probléma, hogy a betegvizsgálathoz szükséges alapkészségek nem 

feltétlenül állnak a hallgatók rendelkezésére, mivel a traumatológiai betegvizsgálathoz 

speciális elmélet elsajátítása szükséges, melyet a belgyógyászati propedeutika során nem 

sajátítanak el.  

Ezért a frissítettük és aktualizáltuk és egységesítjük a MOODLE-ban elérhető elméleti 

előadásokat, hogy már ezek elhangzása előtt a hallgatók átnézhessék, illetve a gyakorlat 

közbeni jegyzetelést megkönnyítsük. Ennek ellenére sokszor szembesül vele az oktató, hogy a 

hallgatóknak alaptudás hiányosságai vannak, így az elvárt gyakorlati oktatást csak délutánra 

tudjuk szervezni, hiszen szükségesnek tartjuk a minimális elméleti tudást a betegvizsgálat, 

vagy műtét megtekintése előtt. Az elméleti oktatást követően a jelenlétet a gyakorlati 

oktatáson rugalmasan értelmezik a hallgatók, így nehéz biztosítani az érdemi, betegközpontú 

oktatást.  

A gyakorlati oktatást továbbá jelentősen nehezítette, hogy a Merényi Traumatológiai 

Osztály költözésével jött létre a Traumatológiai Klinika és a biztonságos betegellátás és a 

költözés körülményei mellett az oktatásra irányuló figyelem csorbát szenvedett. E mellett a 

János Kórházban továbbra is oktatásban résztvevő human erőforrás hiányok vannak. 

A megváltozott munkakörülmények ellenére igyekeztek az oktatók a lehető 

legszínvonalasabb oktatást tartani. A traumatológiára jellemző akut betegellátás, szerteágazó 

kötelezettségek a mindennapi klinikai munkában (ambulancia, osztály, műtő) mellett tudnak 

időt biztosítani az oktatásra.  

Az elmúlt félév átmeneti nehézségei és az utóbbi évek szükségmegoldásai helyett 

tervezzük a magyar oktatás központosítását. A Szent János Kórház és a Merényi Kórház 

traumatológiai oktatási szerepét áthelyezzük a Traumatológiai Klinika, Uzsoki utcai Kórház 

és az Országos Baleseti Intézet helyszíneire. E mellett az elméleti és a gyakorlati blokkrészek 

átalakítása is megtörténik.   

A szervezettség növelés érdekében az Oktatási Rektorhelyettes Úr utasításai követve, 

megterveztük és személyre szabottan beosztottuk az elméleti és gyakorlati oktatási feladatokat 

az előző tanévben és ennek megfelelően indult az idei tanév is.  

 
Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre: 

• A hallgatók főleg a különböző helyszíneken zajló oktatás szervezetlenségére jeleztek vissza 
rövidebb hosszabb terjedelemben. 
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• Az oktatás helyszínei az utóbbi évekhez képest nem változtak, azonban a 
Traumatológiai Klinika megalakulásával a szervezésre kevesebb idő 
jutott. A Klinika létrejöttével nagyobb erőforrás jut az oktatásra, így 
központosítani tervezzük a helyszíneket az oktatásban aktívan részt nem 
vevő kórházak kihagyásával. 

• További észrevételként a leadott tananyag és a feltöltött oktatási anyag közötti diszkrepanciára 
hívták fel a figyelmet  

• Az oktatás központosítása mellett a Moodle feltöltött tananyag frissítése 
és egységesítése is folyamatban van.  

 

Visszajelzésünk az egyedi jellegű véleményekre: 

 

• A maximum hiányzás felemelése 1 napra indokolt lenne véleményem szerint. 

• Megengedett hiányzás emelésével szignifikáns idő esne ki az amúgy is 
rövid blokkoktatásból, így nem biztosítható az adekvát oktatás 

•  János Kh: Termben tulzas nelkul 10 fok volt, majdnem megfagytunk 

• Sajnos a fizikai adottságokra külső intézményekben kevés ráhatásunk 
van 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Budapest, 2024. március 18. 

 

Az intézkedési tervet összeállította: 

               Dr. med. habil. Pap Károly 

         Egyetemi Adjunktus 

                 Magyar Oktatási Felelős 

Semmelweis Egyetem Traumatológiai Tanszék 


